Céu tric dé kiém tra cudi hoc ky 1
Mon Toan- Lép 10
Caul (TH) (1 diém): Biéu dién tap nghiém cua hé 2 bat phuong trinh
Céu 2 (NB-TH) (1 diém): Cho | trong 2 ¥ sau:

- Tim tap xac dinh cua ham )
- Doc d6 thi ham s6 ( cho trude 1 do thi hs ¢6 sin TXD, yéu cau tim cac khoang ting-
giam, tap gia tri, gia tri nho nhat-16n nhat)

Céu 3 (NB-TH) (1 diém):Cho ham s6 bac 2. Hoéi 4y trong nhirng y sau vé ham béc
2:

- Tim truc d6i xtmg, dinh, v& d6 thi, Lap bang bién thién, tim cac khoang don diéu, tim
GTLN-GTNN, tim tap gia tri, tim giao diém cua (P) v61 céc tryc toa do.

Céu 4 (TH) (1 diém): Tim hé s6 ciia ham bac 2 ( gia thiét 1a (P) qua diém c6 sin, co
truc d6i xing, c6 dinh, ¢6 hinh v&) ( cac hé s6 cua (P) ghi san a,b,c)

Ciu 5 (NB-TH) (1 diém): Tim 4 s6 dic trung cta bang sb liéu ( S6 trung binh, Trung vi,
tr phan vi,Mét, khoang bién thién-khoang tir phan vi,phuong sai, do 1éch chuan) (cho
bang sb liéu gin voi thue té)

Céu 6 (NB-TH) (1 diém): Hé thuc luong trong tam giac (hoi 4 ndi dung)
Cau 7 (2 diém):

a/ (NB-TH) (0,75 diém): Bai khai niém vecto, tong hiéu 2 vecto (tim do dai vecto ,
ching minh 1 déng thirc vecto- rit gon biéu thirc vecto)

b/ (VD) (0,5 diém): Bai phép nhan 1 s6 véi 1 vecto (chirng minh 1 ding thuc vecto,
Phén tich 1 vecto theo 2 vecto cho trude, chimg minh 3 diém thang hang)

¢/ (NB-TH) (0,75 diém): Tinh tich v6 hudng 2 vecto, tim goc giita 2 vecto

Céu 8(TH) (0,5 diém): ( chi sir dung 1 cong thirc 1 ra két qui) (nhw dang: tinh
cong, hé thirc luwgng)

Céu 9 (VD) (0,75) Toan thire té dang Parabol
Céu 10 (VD) (0,75) Toan thue té hinh hoc ( nhw: Hop lwe, hé thirc lwong)



